

美国女主播艾琳·安德鲁是美国体育新闻女主播,供职于ESPN的她早在2007年和2008年就被《花花公子》杂志评为年度最性感女主播。拥有一头金色长发的安德鲁性感十足,尤其是她工作的时候。



瓦妮莎·胡本柯腾是德裔墨西哥名模,本届世界杯上瓦妮莎以Televisa电视台记者身份来到巴西现场采访报道,墨西哥与巴西的焦点大战,场边的她无疑是最靓丽的记者。



西班牙女主播萨拉·卡沃内罗是足球主播界公认的美女,性感的嘴唇、迷人的眼眸让全世界球迷为之疯狂,其西班牙国门卡西利亚斯女友的特殊身份更是吸引外界的目光。

现年29岁的郑智媛是韩国KBS电视台体育部的当家花旦。2010年参加KBS公开招聘被录取,现主持韩版足球之夜《Viva, K联赛》。巴西世界杯上,她采访报道韩国国家队的比赛。



各国女主播惊艳亮相 秀色世界杯

巴西世界杯是一场全世界球迷期待4年之久的足坛饕餮盛宴。我们目光将聚焦巴西,因为我们不仅仅关注我们喜欢的球队;与此同时,我们还关注由美女球迷构成的赛场边的美丽风景线,还有那些更吸引人们眼球的各国太太、女友团,更有那些惊艳亮相报道世界杯的女主播们……



哥伦比亚女记者在世界杯赛场外走红,引得众多同行名宿与其合影。据《每日邮报》报道,BBC的解说前爱尔兰国脚基尔巴尼对其痴迷不已,表示愿为她在世界杯上追随哥伦比亚队。